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Govor potpredsjednika Hrvatskoga sabora akademika Željka Reinera na 

podjeli Državne nagrade tehničke kulture „Faust Vrančić“ za 2017. godinu 

Hrvatski sabor, 23. listopada 2018. 

Poštovani državni tajniče, poštovani 

predsjedniče Odbora za dodjelu Nagrade Faust 

Vrančić, poštovani uzvanici, dame i gospodo, 

Čast mi je i zadovoljstvo da vas mogu 

pozdraviti danas ovdje, u Hrvatskome saboru, 

uime predsjednika Hrvatskoga sabora, svih 

zastupnika i u svoje osobno ime. Posebno 

pozdravljam dobitnike Državne nagrade 

tehničke kulture „Faust Vrančić“ za 2017. 

godinu. 

Državna nagrada tehničke kulture „Faust 

Vrančić" dodjeljuje se od 1992. godine 

pojedincima, udrugama i drugim pravnim 

osobama za iznimna postignuća u djelatnosti 

tehničke kulture.  
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Nagrada za životno djelo „Faust Vrančić" 

dodjeljuje se istaknutim pojedincima za trajan 

doprinos i ukupnu djelatnost u razvoju 

tehničke kulture, kao i za iznimne rezultate 

trajne vrijednosti na unapređivanju i razvoju 

znanstvenog i tehničkog opismenjivanja te u 

razvitku tehnologije i tehničkog stvaralaštva u 

Republici Hrvatskoj i svijetu.  

Svi vi, današnji laureati, dali ste izniman 

doprinos razvoju i unapređivanju tehničkog 

odgoja i obrazovanja građana Republike 

Hrvatske, posebno mladih, uz pomoć 

izvanškolskih i izvannastavnih aktivnosti. 

Svojom željom za prenošenjem svojih znanja i 

iskustava  doprinijeli ste razvoju sposobnosti, 

znanja i vještina naših sugrađana željnih 

učenja. 

Kao znanstvenik i sveučilišni profesor želio 

bih vam zahvaliti što mlade ljude učite 
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znanstveno-tehničkom stvaralaštvu, 

popularizirate i promovirate znanost i tehniku 

te stvarate i oblikujete buduće nositelje našeg 

društva. No prije svega zahvalio bih vam što 

ste pedagozi. 

Činjenica jest da se nalazimo na početku 4. 

industrijske revolucije. Moderne tehnologije 

razvijaju se neviđenom brzinom, no prati li ih 

istim tempom naša sposobnost potpune 

spoznaje posljedica tih modernih tehnologija? 

Ovo prijelazno razdoblje četvrte industrijske 

revolucije predstavlja veliki društveni, 

gospodarski, pa i politički izazov. Ne možemo 

promatrati obrazovanje kao identičan proces 

za svaku mladu osobu. Jednako tako,  ne 

možemo očekivati da će svaki učenik postići 

najbolje rezultate u svojem radu. Upravo u 

ovome, dragi laureati, vi imate glavnu ulogu. 

Vjerujem da su nastavnici arhitekti budućih 
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društava. Izravno oblikujemo mlade umove, 

otvaramo im vidike i učimo ih odgovornosti, 

granicama, moralnim vrijednostima, ali 

također i kritičkom razmišljanju, odlučnosti i 

altruizmu. 

Uz sve prednosti četvrte industrijske 

revolucije, čvrsto vjerujem kako je osnovna 

dužnost nastavnika podučiti učenike kako da 

budu: 

Samostalni – ali ne i otuđeni, 

Samouvjereni – ali ne i arogantni, 

Odlučni – ali ne i kruti, 

Kritični – ali ne i diskriminatorni. 

Dame i gospodo, 

znanje, obrazovanje, znanost i inovacije ključ 

su uspjeha svakog društva. U naravi svakog 

čovjeka je težnja za znanjem. I stoga, danas – 
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kada javnim prostorom dominiraju banalnost i 

senzacionalizam, izokrenute vrijednosti, lažne 

vijesti i promoviranje uspjeha bez teškog rada 

– naša zajednička obveza je naglašavati tu 

težnju za znanjem, prikazati važnost znanosti 

široj javnosti, promovirati ju, predstaviti ju 

mladim ljudima živom, a ne suhoparnom i 

nerazumljivom. 

Čestitam vam još jednom na ovom velikom 

priznanju. 

Hvala na pozornosti. 


